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V úterý 19. října 2010 předali ministr práce a sociálních věcí Dr. Ing. Jaromír Drábek 

a generální inspektor Státního úřadu inspekce práce Mgr. Ing. Rudolf Hahn 

v Kaiserštejnském paláci v Praze ceny za „Správnou praxi“ podnikům, které se 

zapojily do národního kola tohoto programu v rámci Evropské kampaně za 

bezpečnost práce při údržbě.  

 

Evropská kampaň za bezpečnost práce při údržbě pro léta 2010 - 2011, která probíhá 

v zemích EU pod záštitou Evropské agentury pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci 

v Bilbau, si klade za cíl zvýšit informovanost o významu udržování zdravých a bezpečných 

pracovišť a o potřebě chránit pracovníky, kteří zde pracují. Motto kampaně je: „Zdravé 

pracoviště. Dobré pro Vás – dobré pro podnikání“. Program „Správná praxe“ je jednou ze 

základních součástí kampaně. Záměrem je informovat všechny evropské zaměstnavatele, 

zaměstnance a spolupracující subjekty o přínosech správné praxe v oblasti bezpečnosti 

a ochrany zdraví při práci, kterých dosáhli úspěšní účastníci kampaně. V právě probíhající 

kampani jde o identifikaci příkladů správné praxe v souvislosti s bezpečnou údržbou. 

 

V letošním roce se v ČR do programu „Správná praxe“ zapojilo 10 podniků, jejichž cílem 

bylo zlepšení podmínek na pracovišti se zaměřením na údržbu. Nejlepší dva projekty byly 

dále odeslány do mezinárodního kola, jehož vyhodnocení proběhne v únoru 2011 ve 

španělském Bilbau.  

 
 

Podniky oceněné v národním kole programu SPRÁVNÁ PRAXE 
 

Na prvních třech místech se umístily: 
 
1. BIS Czech s.r.o., Pardubice 

2. ČEZ a.s., Jaderná elektrárna Temelín 

3. KOVOKON Popovice s.r.o. 

 
Ostatní úspěšně předložené projekty (v abecedním pořadí): 
 
ArcelorMittal Ostrava a.s.     

CENTROPEN, a.s., Dačice 

Hettich ČR k.s., Žďár nad Sázavou 

Ministr předal ceny za „Správnou praxi“  
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JIPOCAR Logistic, s.r.o., Jihlava 

Plzeňská teplárenská, a.s. 

Telčská strojírenská, a.s. 

Teva Czech Industries s.r.o., Opava 
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